



Vážení farníci,

vítám vás opět po prázdninách a dovolených a doufám, že jste letní měsíce využili k načerpání sil, jak fyzických, tak i duchovních, abychom se mohli i nadále setkávat především při slavení Eucharistické Oběti, ale samozřejmě i při jiných příležitostech. Právě těmto *jiným* farním aktivitám jsou věnovány následující řádky úvodníku i další texty zpravodaje.

Nejprve pár slov k hodinám náboženství. Víme dobře, že v současném světě jsme, děti i dospělí, průběžně konfrontováni s výzvami popírajícími hodnoty katolického křesťanství. Máme-li být schopni naši víru bránit, je třeba umět také věcně argumentovat. I proto považuji za důležité, abychom toto nepodceňovali a měli patřičné znalosti, v neposlední řadě o Učení katolické církve. V naší farnosti mají tuto možnost všechny věkové kategorie.

- **Pro děti** ve 2 věkových skupinách: 3-6 let a 6-9 let bude výuka nadále probíhat formou **Katecheze Dobrého Pastýře** pod vedením katechetek Marie Zimmermannové a Jany Obrtlíkové. Katecheze se konají pro obě skupiny **ve středu od 15:00 do 17:00, začínáme 18. 9.**

- **Náboženství pro starší děti** povede P. Zachariáš, **v pondělí 18:30** farní kancelář.
- **Pro mládež a dospělé** pokračuje **od 1.10. v úterý od 18:30** ve farním sále **biblická hodina** pod vedením otce Zachariáše.
- Třebaže nám do adventu zbývá ještě několik měsíců, již nyní si můžete do kalendářů poznamenat datum **14. prosince od 9 hodin**, kdy se na faře uskuteční **Adventní duchovní obnova**, pod vedením P. PaedDr. JCLic. Mgr. Bartoloměje Mariána Čačíka, J.C.D., O.Praem.
- Vzhledem k velmi pozitivním ohlasům na květnovou pouť do Polska a k vašim dotazům na „nějaké pokračování“, plánuji **další pouť, tentokrát se v termínu 5.– 8.5. 2025**, podíváme na tato místa: Praha-Wroclaw, prohlídka města, dále Góra sw. Anny a tam nocleh; 2. den poutní místo Góra sw. Anny, výlet na Zámek Moszna-nocleh Góra sw. Anny; 3. den-Piekary Slaskie návrat na Góru sw. Anny-nocleh; 4. den Maria Hilf-Zlaté Hory-Koclířov-Praha. Cena zatím vychází přibližně 4.900 Kč, konečnou částku upřesním začátkem roku 2025.
- Dále připomínáme akci národních a světových rozměrů – **národní pouť do Říma ve dnech 28.-30. 3. 2025**, která se uskuteční v rámci Svatého roku 2025.

Tyto plánované duchovní aktivity, ke kterým jistě přibudou další, by nás měly na začátku školního roku povzbudit k novému duchovnímu začátku. A protože 28. září oslavíme patrona našeho kostela, sv. Václava, prosme jej (nejen v našem kostele, ale třeba i na pouti ve Staré Boleslavi) v těchto intencích o ochranu. **Svatý Václave, oroduj za nás!**



BIBLICKÁ HODINA

1.10. zahájíme pravidelné biblické hodiny a pokračujeme pod vedením kaplana P. Zachariáše, v úterý od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně podívat a uvědomit si souvislosti!

FN

PRÁVIDELNÝ PROGRAM FARNOSTI

Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabízejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!

Farní káva

neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře

Společenství starších rodičů a prarodičů

neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře

Náboženství pro starší děti, příprava na biřmování

pondělí od 18:30 - velký sál na faře

Pondělní společenství

pondělí od 18:30 - mateřské centrum

Chrámový sbor IGNIS - zkoušky

pondělí od 18:45 - velký sál na faře

Rekreační cvičení pro ženy

úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál

Biblická hodina - zahájení od 1.října

úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

Příprava na křest dospělých a biřmování

Středa od 18:30 - farní kancelář

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na: prispevky@volny.cz

farář u sv. Václava
a rektor u sv. Gabriela:
farní vikář

P. Jerzy Gapski

tel.: 724 324 555, 257 317 652
gapski@centrum.cz

P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.

tel.: 723 079 896

zachariastk@centrum.cz

Sponzorské dary:

Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti je: 110840051/0100.
Jako variabilní symbol uveďte číslo dárce, které vám přidělí farář.

Farní www stránky:

Adresa: www.farnostsmichov.cz Vše, co chcete na stránky umístit (příspěvky, fotografie, atd.) pošlete na adresu: jakub.suchel@seznam.cz

Farní Zpravodaj:

Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy, fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz Úzávěrka je vždy 25. v měsíci

Farní knihovna:

Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

PRO PŘÍPRAVU OBLÍBENÉ NEDĚLNÍ AKCE "FARNÍ KAFE" STÁLE HLEDÁME DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ NAVARÍ KAFE, ČAJ A NAARANŽUJÍ ZAKOUPENÉ SUROVINY, A PO SKONČENÍ UMYJÍ NÁDOBÍ A UKLIDÍ V SÁLE. JINÝMI SLOVY - BUDOU "DRŽET SLUŽBY".





CHRÁMOVÝ PĚVECKÝ SBOR IGNIS

působící při kostelích sv. Ignáce a sv. Václava hledá nové členy do všech hlasů, zejména **alty** a **soprány**. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević (stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí od 9.9. 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále. FN



FILMOVÝ VEČER

Tentokrát se sejdem 12.9. od 19 hod v Komunitním centru Barrandov, kde společně shlédneme dokumentární film **ÚTĚK Z UTOPIE**, dramatický příběh lidí, kteří se rozhodli uprchnout ze Severní Koreje za odvážné pomoci jihokorejského pastora (2023). *Lisých*



MODLITBA CHVAL

Srděčně zveme na modlitbu chval, díky a proseb ve čtvrtek 19.9. od 19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chvalozpěvy. *Tomkovi, Suchlovi, Lisých*

KATECHEZE DOBRÉHO PASTÝŘE NA SMÍCHOVĚ

Ve školním roce 2024-2025 se od 18.9. opět otevře atrium Dobrého pastýře pro děti ve 2 věkových skupinách: 3-6 let a 6-9 let. Katecheze se budou konat pro obě skupiny ve středu od 15:00 do 17:00 (společný program bude mezi 15:30-16:15) pod vedením 2 katechetek Marie Zimmermannové a Jany Obrtlíkové.

Cílem katechezí není získávání znalostí, ale zprostředkování setkání mezi Bohem a dítětem

PODPORA RODIČŮ

KATECHEZE DOBRÝ PASTÝŘ

Farnost Smíchov 2024 – 2025

ZVEME MEZI NÁS:

- ✓ děti ve věku 3 - 9 (10) let
- ✓ každou středu od 18. 9. 2024
- ✓ v čase mezi 15:00 - 17:00
- ✓ skupinová a individuální práce
- ✓ zkušené katechetky
- ✓ individuálním přístup k dětem

Whatsapp a tel.:
+420 737 215 335
Marie Zimmermannová

pomocí vhodných pomůcek a postupů, vycházející z pedagogiky Marie Montessori. Setkání se odehrávají jednou týdně v atriu – prostředí, které je dětem uzpůsobené. Jednotlivé činnosti v atriu vedou děti k přemýšlení o tajemství křesťanské víry a k navazování vztahu s Ježíšem, který je představen jako Dobrý pastýř, starším dětem také jako Pravý vinný keř. Důraz je kladen na skutečné duchovní potřeby dítěte, dané jeho vývojem. Celý program se opírá o 2 základní kameny – Písmo a liturgii. Není potřeba vymýšlet nic nového, největší poklady církve máme právě v těchto pilířích a v atriu se je snažíme dětem představit tak, aby je zaujaly, aby jim porozuměly a byly naplněny cíle katechezí – setkání s Bohem, radost z víry, vztah k Ježíši. Součástí programu může být dle zájmu i příprava k prvnímu svatému přijímání.

Pro bližší informace o programu a zájemci pište na zimm.marie@seznam.cz Těšíme se na vaše děti!

Další informace o katechezích najdete také na: www.katechezedobrehopastyre.cz

ZAHRA NIČNÍ OKÉNKO, TENTOKRÁT Z TUZEMSKA



Pokračujeme shrnutím prázdninového dění v Praze a okolí od našeho zahraničního zpravodaje, smíchovského výpomocného duchovního, P. Václava Šustra.

Milí farníci,

čas letních prázdnin nám rychle uplynul a máme tady další číslo farního Zpravodaje. Září bývá pro školáky a jejich rodiče časem začátku nových školních povinností. I já sám se tento rok chystám na pokračování studia, takže mám tušení, co zářijové školní emoce mohou znamenat. V září však nemusíme v myslích nést pouze přípravy na nový školní rok, můžeme si dopřát i chvilku času k poděkování a vděčnosti za proběhlý čas prázdnin. Protože by toho v pravidelné rubrice smíchovského výpomocného duchovního “Zahraníční okénko” příliš ze zahraničí nebylo, pokusím se vám v úvodníku alespoň trochu přiblížit, jak vypadá léto kněze - studenta.

První týden v červenci a srpnu jsem měl službu ve farnosti, sloužil jsem tedy mše svaté, stihl jsem dva křty a jeden pohřeb. Měl jsem spoustu krásných rozhovorů a zpovědí. Navštívil jsem skauty na táboře a měl pro ně mše svaté. Jinak jsem zastupoval ve farnostech po celé Praze, díky čemuž jsem mohl novým způsobem poznat naši arcidiecézi. Milou zkušeností pro mě bylo sloužit mše svaté se starými kněžími a dalšími klienty v Domově svatého Václava, který se na čas rekonstrukce (předpokládá se asi dva roky) přesunul ze Staré Boleslavi do budovy arcibiskupského semináře v Dejvicích. Rád jsem se tedy opět přiblížil k tomu, k čemu během roku běžně nemám příležitost.

Během letních prázdnin jsem si také potřeboval vybrat dovolenou, protože to během akademického roku kvůli školním povinnostem dost dobře nejde. Týdny odpočinku jsem prožil na několika místech a s různými lidmi. Se dvěma spolužáky ze semináře jsme navštívili Slovensko a Maďarsko. Se skupinou kněží jsme strávili krásné dny na poutním místě Králíky, odkud jsme dělali výlety po okolí. No a jeden týden jsem mohl být s rodinou v Louňovicích pod Bláníkem.



V Králíkách jsem ovšem nebyl pouze na dovolené, ale strávil jsem tam také týden s mládeží z pražské arcidiecéze na Taxiway campu, kterého se účastnilo přes sto padesát mladých lidí. Každý den se skládal z duchovních a formačních programů, ale také z her a výletů. Další zajímavou akcí, ke které jsem se mohl alespoň na jeden den připojit, byla Letní škola liturgiky v Želivě. Jedná se o týdenní program složený z přednášek a společných modliteb, kterého se účastní lidé všeho věku, pohlaví, stavu i vzdělání. Téma-

tem tohoto roku byl Duch svatý a liturgie. Já jsem měl dvě přednášky, a to na téma Nakolik je liturgie pastorační a Duch svatý jako (s)jednotitel. Obě dvě mé přednášky nahrávala televize Noe a časem budou vysílané v rámci pořadu Noční univerzita.

Ve zbylém čase, kterého nebylo zas tolik, jsem se pokoušel psát svojí licenční práci. Během letního semestru jsem totiž zjistil, že nemalá část mých spolužáků o rok výš psaní práce nestíhá a bude muset prodlužovat, čehož bych se dost nerad dočkal také. Před prázdninami se mi podařilo dohodnout s jedním profesorem, že bych mohl psát u něj, a to na téma Evangelizace v pražské arcidiecézi ve světle Plenárního sněmu. Takže jsem hned druhý den po příjezdu do Prahy zašel do knihovny na pražské Katolické teologické fakultě, abych zjistil, za jakých okolností bych ji mohl chodit navštěvovat, přestože nejsem studentem Karlovy univerzity. Musím pochválit všechny zaměstnance knihovny, protože mi vyšli maximálně vstříc nejen v půjčování knížek, ale také v možnosti být v knihovně i po zavírací době. Co se mého pracovního nasazení týká, to zas tak velká sláva nebyla, ale přesto se mi podařilo pár stránek napsat.

V púlce září vyrazím zpátky do Říma, tak se snad ještě potkáme. Děkuji vám za všechny modlitby a podporu, za všechna setkání a rozhovory. Rád se k vám vracím, protože vím, že jsem mezi vámi doma. Zvláštní poděkování patří panu faráři, který mi na faře opět vytvořil prostředí takřka otcovské.

P. Václav Šustr

OTEVŘENÉ SRDCE



Napjatá atmosféra ve společnosti a šíření záporných zpráv působí, že dnes žije mnoho lidí ve strachu bez radosti a naděje. Co nám může pomoci, aby byl náš život snesitelný i v této době? My, kteří věříme v Boha, čerpáme sílu, radost a naději z naší víry. Všichni bez rozdílu je můžeme zakoušet v různých důkazech lásky. Je však zapotřebí, abychom k nim měli otevřené srdce a dobře využívali rozum i své schopnosti. Finanční dary jsou nejčastější pomocí, ale měli bychom být při ní opatrní, aby se částka dostala k potřebné skupině. Někteří lidé zneužívají sbírky ke svému vlastnímu obohacení.

Stejnou a důležitou hodnotu mají i ty skutky lásky, při kterých neotevíráme peněženku. Když víme o někom, kdo je před nějakým klíčovým rozhodnutím v životě, např. před maturitou, změnou zaměstnání, svatbou, nebo chirurgickým zákrokem, myslíme na něho. My křesťané se modlíme. Zpráva, že všechno dobře dopadlo, způsobí oboustrannou radost.

Dalším důkazem lásky je zahrání písničky blízké osobě v rozhlase nebo v televizi. Často k ní bývá připojené milé přání.

Můžeme také zpříjemnit den druhým lidem úsměvem, pozdravem, uvolněním místa v dopravním prostředku nebo podržením dveří v domě.

Způsobů projevů lásky je veliké množství. Nemusí to být jenom ty veliké, o kterých se mluví, ale také malé. Obojí jsou stejně důležité k čerpání naděje a přesvědčení, že i v této době může být život snesitelný.

Ilona Bozděchová

CENTRUM PRO RODINU ZVE NA PODZIMNÍ PROGRAMY

30. 9. – 2. 12. – **DEVATERO PRO RODIČE** – zážitkově vzdělávací kurz o výchově dětí předškolního věku pod vedením Ing. Stanislavy Hruškové, více na <https://apha.cz/akce/devatero-pro-rodice-3/>.

8. 10. – 3. 12. – **SPOLEČNÁ PŘÍPRAVA NA ŽIVOT V MANŽELSTVÍ** – vždy v úterý od 19.30 do 21.30 (Kolejní 4, Praha 6 - Dejvice). Kapacita kurzu je omezená. Snoubenci se přihlašují na <https://apha.cz/akce/spolecna-priprava-na-zivot-v-manzelstvi-u-sv-vojtecha-4/>.

19. 10. – **SOBOTA PRO ŽENY** – tradičně od 9 do 16 hodin. Programem provází P. Petr Beneš CSsR, více viz <https://pastorace.apha.cz/pro-rodinu/duchovni-obnovy/soboty-pro-zeny/aktualni-nabidka/>.

23. 11. – **JAK ZPRACOVAT KŘESŤANSKY ROZVOD** – setkání pro rozvedené, kde bude přítomen kněz, církevní právník a psycholožka, více na <https://apha.cz/novinky/jak-krestansky-zpracovat-rozvod-3/>.

Pro povzbuzení a inspiraci zveme k přečtení dalších textů na www.manzelstvi.cz

PUTOVÁNÍ PO ČECHÁCH

Začátek léta jsme už tradičně strávili v Novohradských horách, ke kterým máme vřelý a nostalgický vztah. Ubytování jsme byli nedaleko poutního místa Dobrá Voda u Nových Hradů.

V Dobré Vodě je kostel Panny Marie Utěšitelky - Maria Trost. Chodíme tam rádi na rakouskou mši svatou, protože mentalita Rakušanů, převážně zemědělců z vesniček, kteří se tam sjíždějí, je nám blízká.

U kostela jsou vydatné prameny léčivé vody, kterou si poutníci, ale i obyvatelé z okolí ve velkém nabírají. I já sem pro ni na kole jezdím každý večer a při tom se kochám výhledem na Nové Hrady, jejichž kostel s bílou věží svítí v krajině zalitý posledními paprsky zapadajícího slunce.



Pravidelně absolvujeme několik cyklovýletů, poutí do dříve uzavřeného území u rakouských hranic. Krásnými lesy proti proudu Lužnice, která zde má svůj pramen, dojedeme do Pohoří na Šumavě - Buchers, které leží těsně u rakouské hranice, odkud byli němečtí obyvatelé vystěhováni a zdejší kostel téměř spadl. Naštěstí se z něj podařilo zachovat aspoň část. Po přejetí hranice navštívíme vzpomínkovou kapli, kterou Rakušané věnovali památce všech vystěhovaných.

Další pouť směřujeme do místa Svatý Kámen, kde je v kapli u kostela opravdu obrovský kámen, uprostřed puklý, ke kterému se váže pověst. Poté jedeme těsně po hranici, provázeni nedalekou řekou Malší do obce Cetviny, kde jsou jen ruiny bývalé roty, ale i krásně opravený kostel.

Další zážitky letošních prázdnin máme z milého setkání s bratry Dominikány a našimi přáteli na pouti ke sv. Jakubovi v obci Kadlín u Mšena.

Závěr prázdnin jsme strávili v Litoměřicích, velmi pěkném a příjemném městě. Navštívili jsme většinu z jeho mnohých kostelů a 27.8., na svátek sv. Moniky, si při mši sv. připomněli 35.výročí vysvěcení litoměřického biskupa Josefa Koukla.

Žijeme v krásné zemi a máme za co děkovat.

MagdaB

SVATÝ ROK 2025



Papež František vyhlásil rok 2024 Rokem modlitby jako přípravu na Jubilejní rok 2025 s tématem „Poutníci naděje“.

Jubilejní (Svatý) rok má být podle biblické tradice časem obnovení vztahu s Bohem, mezi sebou navzájem a s celým stvořením.

“Duch Páně je nade mnou, proto mě pomazal, poslal mě, abych přinesl chudým radostnou zvěst, abych vyhlásil zajatým propuštění a slepým navrácení zraku, abych propustil zdeptané na svobodu, abych vyhlásil milostivé léto Páně” (Lk 4, 18-19)

První Jubileum vyhlásil v roce 1300 papež Bonifác VIII. jako “Svatý rok”. Frekvence svatých roků se v průběhu času měnila, zpočátku se jubilea slavila každých 100 let, od roku 1343 každých 50 let a od roku 1470 každých 25 let.

Svatý rok 2000 vyhlášený Janem Pavlem II. byl nazýván též jako Velké jubileum a znamenal oslavu vstupu lidstva do 21. století. Jeho motto bylo Kristus včera, dnes i na věky (latinsky Christus heri, hodie, semper). V historii byly vyhlášeny i mimořádné Svaté roky, například v roce 2015 vyhlásil papež František Rok milosrdenství jako mimořádné jubileum.

Symbolem Svatého roku je otevření Svaté brány v bazilice svatého Jana Lateránského a dalších bran v římských bazilikách. Při překračování prahu Svaté brány si poutník připomíná úryvek z Janova evangelia: “Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mě, bude zachráněn; bude moci vcházet i vycházet a najde pastvu. (Jan 10,9)” Procházení Svatou branou vyjadřuje rozhodnutí následovat Ježíše jako Dobrého pastýře a nechat se jím vést.

Svatý rok nabízí věřícím možnost získat plnomocné odpustky pro sebe nebo pro zemřelé; je to rok smíření a obrácení, solidarity a oddanosti spravedlnosti ve službě Bohu a svým bratřím a sestram.

JG

NÁRODNÍ POUŤ DO ŘÍMA 2025



Česká biskupská konference rozhodla o uspořádání národní poutě českých a moravských diecézí.

Národní poutě se uskuteční ve dnech 28. - 30. března 2025 v Římě s účastí na společném příjetí darů Milostivého Léta Páně-Svatého roku. Svaté brány se tak, jak je stanoveno v papežské bule budou otevírat na přelomu letošního roku a nadcházejícího roku 2025 a s těmito dary budeme moci být společně spojeni s našimi pastýři – biskupy.

Byl ustanoven poutní výbor ze jmenovaných zástupců jednotlivých diecézí, za který odpovídá královéhradecký biskup Mons. Jan Vokál. Už nyní je možné se na jednotlivé diecézní koordinátory obrátit.

Delegát Arcidiecéze Praha:

ThLic. Edward WALCZYK Th.D., tel. 777 136 282, e-mail: edward.walczyk@tiscali.cz

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

Spolek Svatá Ludmila a Hlubočepská farnost vás zvou na výstavu **KNĚŽNA SV. LUDMILA** v prostorách Komunitního centra Krista Spasitele konanou v období září/říjen. Vernisáž výstavy bude zahájena přednáškou o životě této klíčové osobnosti českých dějin ve **čtvrtek 5.9. v 18 hod.**, kterou přednese PhDr. Jakub Izdný, PhD. ML



Z druhé strany jsem ještě syrový.

Sv. Vavřinec

JÁHENSKÉ SVĚCENÍ

V sobotu 7. září 2024 v 10.00 hodin v pražské katedrále přijme z rukou pomocného biskupa Mons. Václava Malého jáhenské svěcení bohoslovec pražské arcidiecéze Jan Hála. K účasti jsou srdečně zváni všichni věřící, kněží a zvláště jáhni.

Kněží a jáhni se budou k liturgii připravovat v sakristii katedrály. Ministranti, kteří se chtějí aktivně zapojit, ať se dostaví k nácviku, který v katedrále začne v 8.30 hodin. Z důvodu čištění komunikací v lokalitě Hradčan není možné parkování na Hradčanském náměstí.



ARCIBISKUPSTVÍ PRAŽSKÉ

Svatováclavská

sbírka na církevní školství

se bude konat v neděli **29. září 2024**

při všech bohoslužbách.

V roce 2023 bylo celkem vybráno **947 110,- Kč** a prostředky byly rozděleny církevním školám a školským zařízením působícím v Arcidiecézi pražské.

**Předem děkujeme všem,
kteří na církevní školství přispějete i letos.**

POŘAD BOHOSLUŽEB VE SMÍCHOVSKÉ FARNOSTI

Neděle: 8:00 9:30 18:00 **sv. Václav**
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)
Po - So: 7:30 17:30 **sv. Václav**

Neděle: 11:15 **sv. Gabriel**

Pátek: 15:00 **Palata**

KOSTEL OTEVŘEN:

Po-So: 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30
Neděle: 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00

ÚŘEDNÍ HODINY

(v sakristii kostela nebo farní kanceláři)
pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

PŘÍLEŽITOST K PŘIJETÍ SVÁTOSTI SMÍŘENÍ U SV. VÁCLAVA



Neděle: - ráno 7:30 – 7:55 9:00 - 9:25
- večer 17:30 – 17:55
Všední dny: - večer 17:00 – 17:25
Jindy: - po individuální dohodě.

VÝZNAMNÉ DNY, SVÁTKY A FARNÍ PROGRAM

1.9. neděle *obnovení běžného pořadu bohoslužeb*
3.9. úterý Památka sv. Řehoře Velikého
13.9. pátek Památka sv. Jana Zlatoústého
21.9. sobota Svátek Povýšení svatého kříže
27.9. pátek Svátek sv. Matouše
28.9. sobota Památka sv. Vincence z Paula
Slavnost sv. Václava
1.10. úterý Památka sv. Terezie od Dítěte Ježíše
2.10. středa Památka sv. andělů strážných

NÁRODNÍ SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ 2024

STARÁ BOLESLAV 27.–28. ZÁŘÍ

PÁTEK 27. ZÁŘÍ

19.00 příjezd relikvie sv. Václava
před areál baziliky sv. Václava ve Staré Boleslavi
následuje
Svatováclavský koncert a nešpory

SOBOTA 28. ZÁŘÍ

7.00 ranní chvály
v bazilice sv. Václava ve Staré Boleslavi
7.30 a 8.30 mše svaté
v bazilice sv. Václava ve Staré Boleslavi

10.00 POUTNÍ MŠE SVATÁ

na Mariánském náměstí ve Staré Boleslavi
hlavní celebrant a kazatel: Mons. Jan Graubner,
arcibiskup pražský

14.00 modlitba za národ u Palladia země České
v bazilice Nanebevzetí Panny Marie
ve Staré Boleslavi

17.00 odjezd relikvie sv. Václava
na Pražský hrad

17.30 závěrečný koncert pro poutníky
v bazilice Nanebevzetí Panny Marie
ve Staré Boleslavi

18.00 feckokatolická liturgie
chvály v bazilice sv. Václava ve Staré Boleslavi

Více na www.apha.cz/narodni-svatovaclavska-pout

vydává:
redakční rada:
uzávěrka:

Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově, Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal
25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz) náklad tohoto čísla: 250 ks čb **neprodejně**

PODROBNÝ PROGRAM

Sobota 21. 9. 2024
Tetin
Program v neděli 22. 9.

KONCERTY TRHY POUTNÍ MŠE PROGRAM PRO DĚTI

SOBOTA 21. 9.

Program na hlavním pódiu (u baziliky sv. Jana Nepomuckého)

11.00 - 12.30	Možná mše, obědveče Emmetův archdiákon Robert Bask a pokračování kumene pro kapli v Brně	18.00	Želí pouť v mládí! Benoni z Brna ve hradě
13.30 - 13.40	Zahájení odpovědného programu	10.00 - 18.00	Tetinské tříhy a Bohuslavské slavnosti (neuvolně)
13.40 - 14.00	výstupem odpovědného zvonu Hájku, 25 tetin	10.00 - 14.00	Program pro děti (u vnitřní)
14.00 - 15.00	Dívadla pro děti - Loučily bez hranic!	10.00 - 11.30	Čládek smírčák - slavnostní zahájení (u vnitřní)
15.30 - 16.30	Koncert - Pocta Zuzaně Navarové	13.30 - 16.30	Mušketýr odpovědného Svatojilmilská pouť (u vnitřní)
17.30 - 18.30	Koncert - hromotvůrčí kapela Beat sisters	14.00 - 15.00	Basista a Robertem Bazákem,
19.00 - 20.00	Koncert - Deep Purple revival		moderuje Petr Křížek (zahraniční koncert)
20.30 - 21.30	Koncert - Olympik revival band	17.00 - 18.30	Pomníkům - Summi stopy (zahraniční koncert)
		12.00 - 18.00	Pouťová atrakce (neuvolně)

Další program

Program ve všech těch kostelích

09.00 - 10.30	Možná Svatojilmilská smírčí (uvolně u Jana Nepomuckého)		Sledujte nás na: www.tetin.cz nebo na FB: Svatojilmilská pouť 2024
13.00 - 17.00	Prostředí říční (uvolně u Baziliky)		VSTUP ZDARMA
13.00 - 16.00	výstupem odpovědného zvonu Hájku, 25 tetin		PARKOVÁNÍ ZDARMA (včetně fotbalového hřiště)
16.30 - 17.30	Koncert Lead's Male Voice Choir (uvolně u Baziliky)		BUS: zajištěn spojením autobusové nádrží Benoni - Tetin níže: Zastávka: Tetin (náměstí)

NEDELE 22. 9.

11.15 - 12.30	Mše svatá (uvolně u Loučily)		
10.00 - 18.00	Výstup Olga Maršala (uvolně u Jana Nepomuckého)		
10.00 - 17.00	Prostředí atrakce (neuvolně)		
15.30 - 17.00	svatojilmilská pouť (uvolně u Jana Nepomuckého)		
15.00 - 17.00	Koncert - Tetinská kapela Poutníků (u baziliky sv. Jana Nepomuckého)		
10.00 - 18.00	Tetinské tříhy a Bohuslavské slavnosti (uvolně)		
	Slavnostní obědveče (uvolně u Baziliky) (uvolně u Baziliky)		

POUTI DO HÁJKU

Sobota 7. září v 11:30 hodin
HLAVNÍ HÁJECKÁ POUŤ
Narození Panny Marie
Mons. Jude Thaddeus Okolo

Sobota 21. září v 11:00 hodin
ZE SVÁTKU SV. MATOUŠE
P. Vladimír Slámečka



Spojení MHD - bus 307 ze Zličína do stanice Červený Újezd, lístek PID 2. pásmo, jízda do 30 min. Odtud obcí k silnici na Hájek, 1,8 km pěšky.